
Kedves Partnerünk! 

Ön a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat nemzetközi hírlevelét olvassa.  

Rövid összefoglalónk áttekintést nyújt a legfontosabb vidékfejlesz-

téssel kapcsolatos  nemzetközi hírekről, eseményekről.  

Szeptember 2020 

Az Európai Innovációs Partner-

ség (EIP-AGRI)   

Hírlevelemben rendszeresen to-

vábbítom az EIP-AGRI híreit, aktua-

litásait.  Szeretném részletesebben 

bemutatni az EIP-AGRi működését, 

tevékenységét, céljait  Az EIP-AGRI 

célja, hogy az agrárgazdaság és 

erdőgazdálkodási ágazatok terme-

lékenyebbé és fenntarthatóbbá 

váljanak, és kedvezőbben alkal-

mazkodjanak olyan aktuális kihívá-

sokhoz mint az élesebb verseny, a 

változékony piaci árak, a klímavál-

tozás és a szigorúbb környezetvé-

delmi szabályok. 

Az EIP-AGRI azon dolgozik, hogy 

partnerségeket hozzon létre, és 

operatív csoportok által összekap-

csolja a különféle szakmai hátterű 

embereket és szervezeteket az EIP-

AGRI Hálózatban. Az innovációval 

és a mezőgazdasággal foglalkozó 

különféle szereplők – gazdák, ta-

nácsadók, kutatók, agrárvállalkozá-

sok, nem kormányzati szervezetek 

és egyéb érdekeltek – együtt dol-

goznak, megosztják egymással az 

ötleteiket, hogy a meglévő tudásu-

kat olyan innovatív megoldásokra 

és kutatási eredményekre váltsák, 

melyek a gyakorlatban is alkalmaz-

hatóak. 

Az EIP-AGRI hálózatot az Európai 

Bizottság által fenntartott „Service 

Point” működteti. Magyarország 

szintén kialakította a saját EIP szol-

gáltató tevékenységét, a hazai ag-

rár-innovációs hálózat létrehozásá-

nak érdekében., melyet az Agrár-

minisztérium működtet.   

Baden-Württemberg 2020-ben megrendezték a 3. Nemzetközi Bioökonómiai Kongresz-

szus inter- és transzdiszciplináris online találkozóját. Az idei kongresszus címe „A bio-

gazdaság hozzájárulása a Zöld Megállapodáshoz”. A rendezvény során bemutatták az 

innovatív termékeket; ismertették azokat a folyamatokat és alapelveket, amelyek hoz-

zájárulhatnak az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szennyezés csökkentéséhez, az 

erőforrások hatékony felhasználáshoz és a fenntartható fejlődés többi céljához. A 

program két plenáris ülésből állt, melyeket kiegészített egy virtuális kiállítás is. A kiállí-

táson több vállalat mutatta be technológiát és termékeit. Az előadásokon több, mint 

500 szakember vett részt a tudomány, az ipar, a politika és az egyesületek képviseleté-

ben. Az esemény előadásainak hanganyaga, videói,  prezentációi az alábbi linken érhe-

tőek el:   
https://ec.europa.eu/eip/agriculture/en/event/eip-agri-seminar-cap-strategic-plans-key-role-akis 

Az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatósága (DG AGRI) és az 

Európai Innovációs Partnerség (EIP-AGRI) szeptember 16. és 18. között ’A KAP stratégi-

ai tervek, az AKIS kulcsszerepe a tagállamokban’ című online szemináriumot szervez-

tek.  A rendezvényt eredetileg Varsóban szerették volna megtartani, de a járványra 

való tekintettel online formában valósult meg. A rendezvény összes hanganyaga,  vide-

ói,  prezentációi, az alábbi linken érhetők el:  https://ec.europa.eu/eip/agriculture/en/event/eip-

agri-seminar-cap-strategic-plans-key-role-akis 

Az Európai Vidékfejlesztési Hálózat szeptember 18-án megtartotta a 8. LEADER alcso-

port ülését. Az ülés során megtárgyalták a LEADER-hez kötődő az Európai Bizottság 

által megfogalmazott kezdeményezéseit. Az irányító hatóságok és a helyi akciócsopor-

tok képviselői megosztották a koronavírus által okozta járványhoz kapcsolódó tapaszta-

latait, és felhívták a figyelmet arra, hogy a levont következtetéseket, tanulságokat be 

kell építeni a következő programozási időszakba. 

Az Európai Vidékfejlesztési Hálózat (ENRD) idén ősszel két új tematikus csoportot is 

létrehozott.  

A #Rural2040 tematikus csoport szeptember végén tartotta meg 1. ülését. Ahogyan az 

elnevezése is sugallja, vezértémája a vidék hosszútávú jövőképe. Az előadás anyaga az 

alábbi linken érhető el: https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/1st-meeting-enrd-thematic-

group-rural2040-long-term-rural-vision_en 

Az Európai Zöld Megállapodáshoz kötődő munkacsoporta szeptember 28-án tartotta 

meg első ülését. A résztvevők megfogalmazták azokat a vezértémákat, amelyeken 

2021. májuságig fognak dolgozni. Az előadás anyaga az alábbi linken érhető el:  https://

enrd.ec.europa.eu/news-events/events/1st-meeting-enrd-thematic-group-european-green-deal-and-rural-

areas_en 



Jó gyakorlatok gyűjteménye 

Az Európai Vidékfejlesztési Hálózat folyamatosan gyűjti a jó gyakorlatokat. Az alábbi 

linken: https://enrd.ec.europa.eu/sites/enrd/files/enrd_publications/publi-eafrd-brochure-10-en_2020.pdf  

megtalálható az a kiadvány, amely tartalmazza a 2019. év kiemelkedő jó gyakorlatait, 

projektjeit. A következő témájú jó gyakorlatokról olvashatunk: versenyképesség javítá-

sa; környezetvédelem, klímavédelem; vidéki revitalizáció, szociális felzárkóztatás. A 

projektek az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA) támogatásával való-

sultak meg, és aktívan hozzájárultak az európai vidéki területek versenyképesebbé, 

fenntarthatóbbá és befogadóbbá tételéhez. 

 

Közeledik a Régiók és Városok Európai Hete, 

a legnagyobb regionális politikával foglalko-

zó éves rendezvény. Már 17 éve október 

elején több ezer résztvevő és több száz fel-

szólaló gyűlik össze Brüsszelben, Európa 

minden részéből, sőt még Európán kívülről is, hogy részt vegyen a regionális és helyi 

fejlesztéshez kapcsolódó több, mint 300 munkaülésen, kiállításon és hálózatépítő prog-

ramon. A program minden évben az uniós menetrend aktuális súlypontjaihoz igazodik. 

A rendezvényen való részvétel díjmentes, idén online formában lesznek elérhetőek az 

előadások, tanácskozások. Regisztrálni a következő linken lehetséges: https://europa.eu/

regions-and-cities/ 

 

 A „Farmtól a villáig” egy olyan stratégia, amely az Európai Zöld Megállapodás európai 

középpontjában áll, célja az élelmiszerrendszerek tisztességes, egészséges és környe-

zetbarát kialakítása. Rövidítése F2F, az angol 

Farm to Fork elnevezésből származik, zöldebbé 

és fenntarthatóbbá kívánja tenni a teljes élel-

miszerláncot a termeléstől a fogyasztásig. 

 

Az Európai Vadász- és Természetvédelmi Szö-

vetség (www.face.eu) egy rövid megbeszélést 

tartott szeptember 25-én a F2F témához kötő-

dően. Az előadás visszahallgatható a youtube 

csatornájukon: https://www.face.eu/2020/09/face-

press-release-can-the-next-cap-make-space-for-nature/ 

Tisztelettel  

 CSORDÁS MÁRIA EMŐKE 

 MNVH nemzetközi referens 

 Kapcsolat: csordasm@hoi.hu 

Köszönöm megtisztelő érdeklődését!  

Az EIP legnagyobb erőssége, 

hogy:   

 virtuális színteret tud biztosíta-
ni az ötleteléshez, költség- és 
időkímélő; 

 lehetővé teszi a potenciális 
partnerek, a projektlehetősé-
gek könnyű, gyors beazonosítá-
sát – azaz elősegíti a jövedel-
mező együttműködés, a háló-
zatosodás kialakulását; 

 gyors és hatékony kapcsolatte-
remtést biztosít; 

 közvetlen, gyors információ-
szerzésre, tájékozódásra ad 
lehetőséget; 

 transzparens működést tesz 
lehetővé (országos szinten, a 
projektfolyamat vonatkozásá-
ban); 

 a felhasználók számára ingye-
nes szolgáltatás 

 

Ezen felül segítheti az együttmű-
ködések támogatásával a hazai 
kutatás és a termelési gyakorlat 
közötti szorosabb kapcsolat kiala-
kítását. Fejlesztheti a gazdálkodói 
szemléletformálást az innovatív 
megoldások irányába és ösztönzik 
a nyitottságot a kutatói oldalon 
felhalmozódott tudás felhasználá-
sára, a kutatói projektek jobban 
elindulnak a piaci szükségletek 
irányába. Olyan innovatív megol-
dásokat azonosíthat, melyek hoz-
zájárulhatnak a magyar és a nem-
zetközi agrárgazdaság versenyké-
pességének javulásához.  

Több információ érhető el a  
eip.fm.gov.hu oldalon. 

 


